

英雄团长祁发宝传来好消息 身体恢复情况良好

戍边20多年 他13次与死神擦肩

2月21日,安康电视台官方号发布一段大年初九(20日)朋友看望卫国戍边英雄团长祁发宝的视频。报道称,祁发宝身体恢复情况良好,画面中的祁发宝笑着与朋友合影。

另据报道,经陆军军医大学附属医院的专家们精心救治,祁发宝已于春节前伤愈。

戍边20多年,祁发宝曾遭遇几十次暴风雪和泥石流,13次与死神擦肩。面对生死,面对肩上的责任,他说:“不是所有人都能理解我的选择,但我无怨无悔!”

2005年7月,祁发宝骑马巡逻途经一段不足50厘米宽的马道时,军马突失前蹄,摔下悬崖。祁发宝被重重地摔在悬崖边上,捡回一条命,后背却被划破,鲜血直流。

祁发宝挣扎着站起来说:“我们不能对不起肩头的责任,危险再大也要到达点位!”

身处高原,祁发宝和战友们在巡逻时,还会遭遇暴风雪的袭击。一次,他们在翻越海拔5000多米的某达坂时,巡逻车的4个轮子陷进积雪中,路也被大雪覆盖。生病未愈、四肢无力的祁发宝二话没说,拿起铁锹开始挖雪,战士一个个跟上。

6个小时后,5公里的“生命线”被打通,可祁发宝却突发肺水肿,因抢救及时才捡回了一条命。

然而,这样的硬汉,也曾因战友受伤一度哽咽流泪……

2015年,时任新疆军区阿里军分区札达边防营营长的祁发宝接受采访,提到一名新兵曾因体力透支,从300多米高的山上滚下后昏迷,醒来不停地喊“营长,我疼”时流泪了。

多年来,祁发宝与家人总是聚少离多,但他把军营当成了家,把战士们当成了家人。他说,“亲人的感情债可以慢慢还,戍边大事耽误不起。”

据人民日报微信公众号



祁发宝

对峙时干部站前头、战士站后头,吃饭时战士不打满、干部不端碗,野营时战士睡里头、干部睡风口。

——祁发宝所在团不成文的“规定”

男子微信群侮辱诋毁卫国戍边英雄 刑拘!

2月20日,有群众向公安机关举报,有网民在微信群中发布多条侮辱诋毁卫国戍边英雄官兵的言论,引发群内成员强烈不满。对此,警方迅速开展调查,于当日21时许,将该网民陈某强(男,28岁)查获,该人对为发泄个人情绪发表违法言论的事实供认不讳。目前,该人因涉嫌寻衅滋事罪被北京海淀公安分局依法刑事拘留,案件正在进一步工作中。警方表示,英雄不容亵渎,网络空间不是法外之地,对于公然诋毁侮辱英雄的行为,警方将依法坚决严惩。

据平安北京微博

刺死女儿9岁同桌 男子被执行死刑

据江西省上饶市中级人民法院官网消息:被告人王小建故意杀人一案,近日最高人民法院依法核准被告人王小建死刑。2021年1月28日,遵照最高人民法院下达的执行死刑命令,上饶市中级人民法院依法对罪犯王小建执行了死刑。

经审理查明:被告人王小建的女儿何某某与被害人刘某某(殁年9岁)系上饶市第五小学同学。二人同桌期间,何某某多次向父母反映被刘某某“欺负”。

2019年5月9日,王小建得知何某某又被刘某某“欺负”后,在班级微信群发消息质问刘某某。班主任汪

老师、刘某某之父刘某均积极回应,刘某还向王小建表示歉意,在主动添加王小建微信未果后,又与王小建之妻何某互加微信进行沟通。当晚,汪老师与何某通话中得知王小建脾气暴躁后,应何某要求,转告刘某父母先不要与王小建见面沟通,自己会调换座位解决好此事。

次日7时40分许,刘某送刘某某到校后离开,并一直与何某微信沟通,告知何某此事已在积极处理,刘某某会向何某道歉,班主任已答应调整座位。8时22分许,王小建送何某某上学,因在校门口未等到刘某某家长,在何某电话告知事情已在

最高人民法院复核认为,被告人

协调解决、让女儿去上课的情况下,仍执意将何某某送回家中,并中途购买一把屠宰刀。9时12分许,王小建携带屠宰刀返回学校,在教师办公室见到只有何某在与班主任汪老师沟通,即从后门冲进正在上课的三年级一班教室,朝已被调换座位、单独坐在教室最后一排的刘某某胸腹部、背臀部等处捅刺十几刀,又将倒地的刘某某拎出教室摔在走廊上,致刘某某腹主动脉、下腔静脉破裂,大量失血死亡。之后,王小建持刀坐在学校操场边的台阶上,直到公安人员将其抓获。

王小建故意非法剥夺他人生命,其行为已构成故意杀人罪。王小建不能理性看待和处理女儿与同学之间的摩擦,为泄愤闯入学校课堂公然持刀行凶,致年仅9岁的被害人当场死亡,犯罪手段特别残忍,社会影响极其恶劣,社会危害极大。其虽作案后未离开现场并等候公安人员抓捕,具有自首情节,但所犯罪行极其严重,不足以从轻处罚。第一审判决、第二审裁定认定的事实清楚,证据确实、充分,定罪准确,量刑适当。审判程序合法。据此,最高人民法院裁定核准了被告人王小建死刑。

上饶市中级人民法院在执行死

刑前,依法安排罪犯王小建会见了近亲属,充分保障了被执行罪犯的合法权利。

据江西省上饶市中级人民法院官网

版权所有 违者必究

总值班:杨军
一版编辑:赫巍利
一版美编:冯漫

零售
专供报



6935970 566666

相关新闻

四位戍边烈士遗属 优待抚恤细节首次公布

如今,烈士已回归故里,他们是如何安葬的?家属抚恤金是否发放到位?烈士家人有无困难?下一步还会有何打算……带着大家关心的这些问题,记者采访了退役军人事务部褒扬纪念司和拥军优抚司负责人。



群众自发祭拜烈士,表达崇敬哀思。

当月评定烈士 隆重迎回安葬

得知陈红军等4名官兵英勇牺牲的消息后,退役军人事务部褒扬纪念司第一时间会同中央军委政治工作部相关部门认真研究情况。当月,4名官兵全部被评定为烈士。

与此同时,烈士家属所在的福建、河南、甘肃、陕西等地党委政府高度重视,退役军人事务部门积极配合部队,隆重迎回安葬烈士,告慰英烈,优待抚恤烈属。退役军人事务部门分别与部队对接,成立善后处理小组,委派专人陪同烈士亲属前往新疆参加追悼仪式,将烈士隆重接回,分别在甘肃兰州市烈士陵园、河南漯河市烈士陵园、延津县烈士陵园、福建屏南烈士陵园举行庄严肃穆的安葬仪式。相关省、市军地负责同志参加仪式追悼英烈。

烈士褒扬金和抚恤金 全部发放到位

记者从福建、河南、甘肃省退役军人事务厅获悉,4位烈士的烈士褒扬金、一次性抚恤金已全部按标准迅速发放到位,符合领取定期抚恤金的烈士遗属也开始享受待遇。

与此同时,福建、河南、甘肃还分别给烈士遗属发放慰问金。

家中有困难 各级齐上阵

福建、河南、甘肃、陕西省退役军人工作部门分别安排专人与烈士遗属直接对接,了解实际困难,协调做好关

心关爱工作,为烈属家庭悬挂光荣牌,在重大节日期间多次走访慰问,切实解难纾困。

福建:陈祥榕烈士母亲一直在外地打工,为照顾其生活,屏南县为其提供工作岗位。烈士姐姐原在福州某单位见习,当陈祥榕牺牲后离职回原籍照顾母亲,当地妥善安排了工作。

河南:漯河市退役军人事务局协调解决王焯冉烈士的妹妹在漯河市第一中专就学、实习问题。河南有关部门还帮助肖思远烈士家庭依法维权。

陕西、甘肃:陈红军牺牲时,妻子已怀孕5个多月。因她已落户西安市,陕西、甘肃两省退役军人事务部门密切配合,为烈士妻子提供周到的孕产期服务。得知烈士妻子为声乐专业硕士研究生毕业,陕西省退役军人事务厅主动对接教育部门,协调她到西安音乐学院教师岗位工作。2020年10月25日,陈红军烈士的儿子出生后,陕西省退役军人事务部门及时跟进服务,协调相关部门将烈士的孩子落户在西安市。

走访慰问烈属 弘扬英烈精神

退役军人事务部有关部门负责人告诉记者,目前,他们已经将烈士遗属列入常态化联系服务对象,近期将前往走访慰问,深入了解生产生活状况,督促指导落实优待抚恤政策,帮助解决实际困难,传递关心关怀关爱。

下一步,退役军人事务部将会同地方和军队相关部门深入挖掘英烈事迹,依法处理歪曲、丑化、亵渎、否定英烈事迹和精神的行为,还将积极开展有关政策研究,更好地履行服务部队备战打仗职能。

据“中国退役军人”微信公众号